

manufacture of the Defendant's brake shoes or brake linings, from any of the Co-Defendants named in this suit?

ANSWER: No.

ANSWER TO INTERROGATORY NO. 3: Not applicable. (See response to Interrogatory No. 2).

INTERROGATORY NO. 4: From 1945 until the present, has the Defendant purchased or received any material to be used in the manufacture of the Defendant's clutch pads or clutch facings, from any of the Co-Defendants named in this suit?

ANSWER: No.

ANSWER TO INTERROGATORY NO. 5: Not applicable. (See response to Interrogatory No. 4).

INTERROGATORY NO. 6: From 1945 until the present, has the Defendant purchased or received finished manufactured brake shoes or brake lining products from any of the named Co-Defendants in this suit and rebranded or renamed such finished brake shoes and brake linings as the Defendant's?

ANSWER: No.

ANSWER TO INTERROGATORY NO. 7: Not applicable. (See response to Interrogatory No. 6).

INTERROGATORY NO. 8: From 1945 until the present, has the Defendant purchased or received finished manufactured clutch pads or clutch facings products from any of the named Co-Defendants